



# За кадром, но на передовой

**В понедельник, 13 января, в День российской печати сотрудники средств массовой информации города Бузулука и района отметили свой профессиональный праздник.**

## **В ИХ РУКАХ ПУЛЬС ГОРОДА**

Чествование тех, чья работа заключается в обеспечении бузулукчан самой свежей и актуальной информацией, происходило в библиотеке имени

Л. Н. Толстого. Корреспонденты газет и интернет-изданий, телевизионные репортеры, редакторы и ведущие радиопередач, работники пресс-службы городской администрации собрались, чтобы принять поздравления.

– Ваш труд очень важен! – сказал в своём приветственном

слове **глава города Бузулука Владимир ПЕСКОВ**. – Вы доносите до жителей правдивую, многократно проверенную информацию, что имеет огромное значение в наше время всевозможных фейков, искажающих истинное положение дел. Отделить правду от лжи порой очень сложно, и вы делаете эту тяжёлую работу, за что вам огромное спасибо!

Несмотря на будний день, организаторы мероприятия постарались устроить для журналистов настоящий праздник, и со сцены звучали

не только благодарственные слова в их адрес, но и песни в исполнении солистов бузулукских ДК.

А кульминацией праздника стало награждение отличившихся сотрудников СМИ грамотами и Благодарственными письмами главы города, в числе которых оказались корреспонденты газеты «Российская провинция» Любовь Славгородских, Елена Стрельникова и Евгений Павлов.

**СТР. 2** ➤

**Андрей, Лекс. За кадром, но на передовой [Текст] / А. Лекс // Российская провинция. - 2024. 16 января. – С. 1-2**



## За кадром, но на передовой

**Окончание.**  
**Начало на 1 странице**

### **ТЕ, КТО ВИДЯТ СОБЫТИЯ ПЕРВЫМИ**

Не оставил без своего внимания сотрудников местных СМИ и администраторов госпабликов в честь Дня российской печати и **глава Бузулукского района Николай БАНТЮКОВ**, устроив для них торжественный приём.

– Вы неустанно создаёте многоплановую информационную картину повседневной жизни нашего района, раскрывая знаменательные, яркие, а также малоизвестные

исторические события, – отметил Николай Александрович в своём обращении к гостям встречи. – Донести до людей правдивые и действительные факты, формировать общественное мнение и работать с обращениями граждан – ответственно и почётно. Вы направляете свои таланты на хорошее и нужное дело, помогая населению ориентироваться в море разносортных новостей и происходящем вокруг.

К словам приветствия и поздравлениям присоединилась заместитель главы – руководитель аппарата администрации Бузулукского района Марина Елькина, в частности, подчеркнув важность работы с интернет-ресурсами, которые становятся круп-

нейшей информационной площадкой, отвечая требованиям современного мира.

А самым приятным моментом встречи стала церемония награждения.

Среди награждённых Благодарственными письмами главы Бузулукского района – корреспондент «Российской провинции» Людмила Алфёрова и главный бухгалтер – Юлия Черкашина.

Редакция газеты также поздравляет своих сотрудников и желает всем коллегам-журналистам вдохновения, творческих успехов и только хороших новостей, которыми бы они спешили поделиться со своими читателями!

**Андрей, Лекс. За кадром, но на передовой [Текст] / А. Лекс // Российская провинция. - 2024. 16 января. – С. 1-2**